
​Ata da Reunião do TREMALAB​

​Local​ ​Data​ ​Horário​
​Inicio​

​Horário Fim​

​Sala do TREMALAB ​ ​03/03/2026 ​ ​15h20​ ​17h00​

​Pautas​

​-​​Reunião com a nova comissão do LIODS​
​-​​Ampliação da atuação do TREMALAB no Tribunal e Zonas​​Eleitorais.​
​-​​Estratégias para ampliar a visibilidade interna​​do LIODS.​
​- Meta 9​
​- Outros Projetos​

​   Deliberações​​:​

​Willdickson Silva, servidor lotado no TREMALAB, iniciou a reunião recordando as pautas​
​passadas​

​Drº Marcelo Oka, Coordenador do Laboratório de Inovação – TREMALAB, ressaltou a​
​necessidade de ampliar a atuação do laboratório para todos os setores do Tribunal,​
​incluindo interior e zonas eleitorais, reforçando que este não deve ser associado​
​exclusivamente à tecnologia, mas à inovação em diversas áreas.​

​Williams, Servidor da 67ª Zona Eleitoral de Pedreiras/MA, participa relatando as dores​
​de sua Zona Eleitoral, discutindo-se como o TREMALAB pode ser um facilitador para​
​atingir as dificuldades das zonas eleitorais.​

​Willdickson Silva apresenta novas ideias e soluções para dar o start ao ano de 2026.​

​Maria Clara, estagiária, apresenta ao projeto ‘Desmistificando o TREMALAB’ para o​
​conhecimento interno dos servidores e via​​forms​​aos​​servidores das Zonas.​

​Karla Abdala, Coordenadora de Gestão Estratégica e Monetização, auxilia na execução​
​desse projeto dando ideias que agregam a implementação.​



​Egídio Júnior, Servidor da COSIN, corrobora com outras ideias para maior visibilidade​
​do LIODS.​

​Drº Marcelo Oka, fala das parcerias do LIODS com outros órgãos para o cumprimento​
​da Meta 9. Trazendo também como pauta os congressos de inovação que se aproximam.​

​Willdickson Silva apresenta os resultados obtidos em conversas com alguns​​TREs do​
​Brasil.​

​Mariana Herculano, Servidora da SGP, aborda a questão de parcerias com órgão no que​
​tange ao mesário voluntário, em razão da Semana do Mesário.​

​Williams Soares relata as dificuldades enfrentadas em sua Zona Eleitoral e como o​
​TREMALAB poderia auxiliar no processo de resolução.​

​Willdickson Silva apresenta esboço de alguns projetos de Gamificação voltado aos​
​Mesários.​

​Fábio Ximenes, Servidor da 10ª Zona​​Eleitoral,​​apresentando sugestões, auxiliou no​
​desenvolvimento das propostas e destacou a importância da gamificação voltada aos​
​mesários, relatando os resultados e o retorno obtido em sua Zona Eleitoral.​

​Rosileia Salazar, Servidora TREMALAB, colaborando com ideias e apontamentos que​
​contribuíram para o aprimoramento das iniciativas apresentadas.​

​Willdickson Silva e Rosileia Salazar apresentam​​os projetos de Descompressão​
​para os servidores.​

​Willdickson Silva apresenta o projeto Tabuleiros do Mundo.​

​ ​

​ ​

​Participantes​ ​Lotação/ Cargo​

​Dr. Marcelo Oka​ ​Coordenador​​do laboratório de Inovação​​- TREMALAB​

​Karla Abdala​ ​Coordenadora de Gestão Estratégica e Monetização​

​Willdickson Silva​ ​Servidor de dedicação exclusiva - TREMALAB​

​Rosileia Salazar​ ​Servidora TREMALAB​

​Maria Clara Aires​ ​Estagiária do TREMALAB​

​Mariana Herculano​ ​Servidora da SGP​

​Roberto Carlos​ ​Servidor da SGP​

​Egídio Júnior​ ​Servidor da COSIN​

​Williams Soares​ ​Servidor da 67ª Zona Eleitoral de Pedreiras/MA​



​Fábio Ximenes​ ​Servidor da 10ª Zona Eleitoral​


